

62名国家公职人员被问责！ 谁是“任性”老板背后“保护伞”？ ——洞庭湖3万亩“私家湖泊”事件再追踪

今年6月，新华社“新华视点”栏目播发《3万亩“私家湖泊”为何如此任性？》报道，披露了一起私建矮围破坏洞庭湖生态环境的恶劣事件，引发社会广泛关注。

问题曝光后，湖南省委高度重视，指出下塞湖非法矮围问题是一起严重破坏生态环境和国家公职人员严重失职渎职、违纪违法的典型案件。

12日，经湖南省委研究并报中央纪委批准，决定对省畜牧水产局等25个单位的62名国家公职人员进行问责，11人被立案审查和监察调查。另外，私营企业主夏顺安因涉嫌非法捕捞、骗取贷款、非法采矿等犯罪行为，已被公安机关采取刑事强制措施。

被誉为“长江之肾”的洞庭湖，是我国乃至世界范围内的重要湿地。新华社记者5月暗访发现，位于东洞庭与南洞庭交汇处，横跨湖南岳

阳、益阳两市，被河流冲刷出的一片巨大湖洲——下塞湖，自2001年以来被私营企业主逐步改造，圈湖筑围，形成了面积近3万亩的“私家湖泊”。

问题曝光后，湖南省委高度重视，责成省委监委成立专案组进行彻查。

经查，2001年以来，沅江市私营企业主夏顺安以生产和销售芦苇的名义，先后多次与湘阴县湖洲管理委员会和沅江市澧湖芦苇场签订合同，在下塞湖开沟挖渠，筑围修路，经营芦苇；2008年至2011年，夏顺安与岳阳市湘阴县和益阳市的沅江市湖洲管理部门违规续签长期承包合同，非法围垦湖洲、河道，擅自修建矮围，从事非法捕捞养殖、盗采砂石等；尤其是2011年以来，夏顺安开始大规模加高、加宽和加固矮围，并修建3个钢筋混凝土节制闸，严重影响行洪安全，严重破坏湿地生态。2014年3月，湖南省国土资源厅通过遥感卫星发现下塞湖非法矮围后，省委、省政府多次作出部署，开展专项整治。

湖南省委的调查显示，对湖南省委、省政府三令五申的整治要求，湖南省畜牧水产局、省水利厅、省林业厅等省直部门和益阳、岳阳两市

县党委和政府及有关部门态度不坚决、行动不积极、履职不到位，少数领导干部甚至严重违纪违法、失职渎职，为夏顺安违法行为提供帮助，致使下塞湖矮围问题长期得不到有效整治，造成了恶劣的社会影响。

对于公众非常关心的幕后“保护伞”问题，湖南省委查明，益阳和岳阳两地畜牧水产、林业、水务及湖洲管理等职能部门日常监管严重缺失，不仅没有及时发现、制止夏顺安的严重违法行为，有的甚至收受夏顺安的红包礼金、贿赂，滥用职权，违规与其签订长期承包合同、出具虚假函件和证明，并在夏顺安拉票贿选省人大代表等方面提供帮助，为夏顺安违法行为充当“保护伞”。

此外，形式主义、官僚主义问题突出。经湖南省委研究并报中央纪委批准，决定对省畜牧水产局等25个单位的62名国家公职人员进行问责。其中，给予省畜牧水产局党组成员、副局长唐席珍，省畜牧水产局党组成员、副局长黄财高等撤销党内职务、政务撤职处分。给予省农委党组书记、主任袁延文——时任省畜牧水产局党组书记、局长，省洞庭湖水利工程管理局局

长沈新平等党内严重警告处分。

此外，对涉嫌严重违法违纪、充当“保护伞”的益阳市委副书记邓宗祥——时任沅江市委书记，益阳市畜牧水产局原局长傅建平，沅江市水利局原局长胡经纬，沅江市畜牧水产局原局长冯正军，沅江市澧湖芦苇场原三任党委书记王正良、曹文举、冷世辉，沅江市澧湖芦苇场原场长蒯建红，湘阴县湖洲管理委员会原两任总经理杨立华、汪介凡，湘阴县河道砂石综合执法局南湖站站长胡浩等11人进行立案审查和监察调查。

据介绍，洞庭湖区下塞湖非法矮围问题曝光后，湖南省委督促对下塞湖矮围进行整治，截至6月20日已将矮围全部清除，近3万亩“私家湖泊”已基本恢复湖洲原貌。

“原来矮围存在时，到冬天里面的鱼被私人捕捞一空，候鸟都吃不到，不再往这里飞。希望矮围拆除后，湿地生态能尽快全面恢复！”洞庭湖知名环保志愿者、“护鸟卫士”李剑志说。

洞庭湖自然保护区管理局相关负责人表示，将通过此事为突破口，加快对破坏洞庭湖生态的种种违法违规行为的整治。

据新华社

“条约优先” 普京提议打乱日本对俄外交策略

俄罗斯总统普京12日建议，俄日在不设任何前提条件的情况下签署和平条约，并在条约中规定通过谈判解决俄日争端。

这一提议出乎日方意料。日本内阁官房长官菅义伟同日强调，日本政府先解决相关岛屿归属问题再缔结和平条约的立场“完全没变”。

分析人士认为，普京这一表态意味着日本政府通过经济合作推动解决领土争端的谋划很可能落空。

况下”缔结和平条约。普京还强调，他并不是在开玩笑，他认为先缔结和平条约有助于解决两国间过去70年未能解决的问题。

普京所说的问题主要是指俄日领土争端。日本北海道以北的齿舞、色丹、国后、择捉四岛被日本称为北方四岛，在俄罗斯被称为南千岛群岛。这些岛屿二战前属于日本，二战后被苏联占领。日苏两国1956年签署《日苏共同宣言》，结束战争状态，恢复外交关系。宣言规定，双方将继续就缔结和平条约进行谈判，条约缔结后苏联将归还齿舞岛和色丹岛。但此后日本一直主张四岛必须全部归还，导致和平条约谈判陷入僵局。苏联解体后俄罗斯作为继承国实际控制四岛。

日本政府的立场是先解决日俄领土问题再缔结和平条约。普京上述建议的实质是双方搁置领土争议，优先缔结和平条约，这与日方立场正相反。

在日本，北方四岛问题一直是日本政府对俄外交的敏感点和“软肋”，也是安倍政府对俄外交试图寻求的主要突破点。普京这一看上去突如其来的建议让安倍政府颇为尴尬。菅义伟12日在记者会上强调，先解决四岛归属问题再缔结和平条约的日方立场“完全没变”。

安倍自2012年底重掌政权以来，将对俄关系作为外交重要发力点之一，有意在领土争端问题上取得突破，其对俄外交基本策略是用经济利益换取俄在领土问题上软化立场。除与俄罗斯积极开展经济合作外，日本还着力推进与俄在四岛的“共同经济活动”，为促进领土问题的解决做铺垫。

俄日首脑10日举行会谈，双方刚刚通过了在四岛开展“共同经济活动”的路线图。12日的论坛上，安倍发表演讲时刻意展示对俄外交成果。他回顾了2016年12月与普京在日本长门举行的会谈，强调双方达成的150项合作计划中

半数以上已经实现或即将实施，盛赞两国关系“蕴含无限可能性”，并要让这些可能性“全面开花”。但普京随后当众提出的这一建议显然完全出乎日方意料。

普京这一建议迅速引发俄日等国舆论关注和热议。据报道，俄总统新闻秘书佩斯科夫12日表示，普京提议的意思很明确，“解决领土问题往往要花数十年时间”。俄罗斯副总理特鲁涅夫13日强调，俄方正主动放慢对南千岛群岛的开发，这是“在等待日本的决定”。他还抱怨日本在俄远东投资太少，称第三国企业也有可能参加南千岛群岛的开发。

关于俄方的意图，日方有诸多猜测。不少分析人士指出，无论普京真实意图何在，这一表态显示俄在领土问题上的立场不会有丝毫软化，不可能做出日方期待的让步。日方以经济利益打开领土争端解决空间的策略很可能落空。

据新华社

湖南衡东县故意驾车伤人恶性案死亡人数升至11人

湖南省衡阳市衡东县9月12日晚发生一起故意驾车伤人恶性案。记者9月13日从衡东县委宣传部最新获悉，截至9月13日上午10时，已有11人死亡，44人继续住院治疗。

据悉，12日晚7时40分许，一辆车牌为湘D133ZY的红色路虎SUV车向衡东县城滨江广场正在休闲的人群进行冲撞后又向人群行凶。

据介绍，44名受伤人员已分别送往衡阳市中心医院、南华大学附一、附二等医院进行救治。湖南省卫计委主要负责人率中南大学湘雅医院附一、附二和湖南省人民医院组成的省医疗专家组连夜赶赴衡阳市和衡东县参与救治，实施“一名伤者一套方案一个救治小组”“一家医院一个协调工作组”的救治措施。

接报后，湖南省委书记杜家毫作出具体安排，湖南省委副书记、省长许达哲，副省长、省公安厅厅长许显辉立即坐镇湖南省公安指挥中心指挥调

度事件处置工作，并成立指挥部及医疗救助、善后处置、案件侦破等工作组，全力救治受伤人员、加快对案件的侦查审理、做好伤亡人员家属安抚工作。随后，许达哲、许显辉赶赴现场对救治和善后工作进行调度指挥，看望慰问受伤人员。

同时，公安部派出副部长孙立军带队的工作组到现场指导案件处置工作。

据警方初步审讯，犯罪嫌疑人阳某云曾因贩毒、盗窃、故意伤害等被多次判刑，遂产生报复社会心理，当晚独自驾车冲入滨江广场人群，并持折叠铲、匕首砍伤现场群众，造成重大人员伤亡。

为做好善后安抚工作，衡东县对每名死伤者及家属分别安排乡镇和县直机关单位人员，实行一对一或多对一服务。衡阳市县两级志愿者组织开展志愿服务。当地红十字会发动群众开展无偿献血。

目前，各项工作正在有序进行中。 中新

为了民族复兴·英雄烈士谱

陕北红军和苏区创建人之一谢子长

“从小父亲就给我们讲爷爷闹革命的故事，对老一辈革命家的精神由衷钦佩。爷爷当年不仅自己献身革命，还教育全家成为一个革命家庭，在他带领下，家中共有17人投身革命，牺牲的亲属就有9人。现在生活好了，但我们一直保持着艰苦朴素、奉献社会的家风。只有把理想信念的火种和红色基因一代代传下去，方能使革命事业薪火相传，血脉永续。”英烈谢子长的孙子谢明说。

谢子长，1897年生，陕西安定（今子长）县人。1922年考入阎锡山办的太原学兵团学军事。1924年回安定县办民团，任团长。同年赴天津、北京，参加反帝斗争，参加进步青年组织“共进社”。1925年加入中国共产党。后根据党的指示回到陕北，利用民团团总身份进行革命活动。

1927年初，谢子长被选为安定县地方行政会议主席团成员和农民协会促进会委员。组织和领导农民协会打击封建官僚，惩办土豪劣绅，被群众颂为“谢青天”。同年10月，谢子长与唐澍等人组织领导清涧起义，任西北革命军游击支队营长、副指挥。

1928年5月，谢子长参与领导渭华起义，任西北工农革命军军事委员会委员兼

革命军第3大队大队长。后任中共陕北特委军委委员。1930年，谢子长任陕北行动委员会军事指挥部总指挥，在陕北、宁夏、甘肃等地做兵运工作。

1931年10月，谢子长和刘志丹等将南梁游击队和陕北游击支队合编为西北反帝同盟军，1932年2月12日改编为中国工农红军陕甘游击队，谢子长任总指挥，率部转战陕甘边，创建革命根据地。

1933年夏，谢子长被派往察绥抗日同盟军第18师，负责中共组织的工作，协助师长许权中指挥作战。同年11月回到陕西，任中共中央北方代表派驻西北军事特派员，在极端困难的条件下恢复和建立了陕北红军游击队5个支队，建立了安定、延川根据地。

1934年，谢子长任中国工农红军陕北红军游击队总指挥部总指挥、红26军42师政治委员，中共西北革命军事委员会主席，指挥部队粉碎了国民党军对陕北苏区的“围剿”。谢子长在长期征战中，多次负伤，积劳成疾。终因伤病恶化，1935年2月21日在安定县灯盏湾逝世，时年38岁。毛泽东曾多次为谢子长墓题词：“民族英雄”“虽死犹生”，并亲笔写了碑文。

据新华社

万元月薪招募送餐员

辽沈晚报现在沈阳市和平区、沈河区、浑南地区开展美团送餐业务，急需送餐员200人。

待遇：

1、每单6元到8元。努力干月薪可达8000，拼命干，万元月薪很常见。

2、提供住宿，充电。

要求：

1、45岁以下，服从管理。
2、吃苦耐劳，无刑事犯罪记录。
电话：22536522 13700008116